



PORODICI IZ MRAMORA KOD NIŠA POMAŽU I „SOKOLOVI“ VOJSKE SRBIJE

Sad imamo i med da namažemo na hleb!

Iva (11), Isidora (9), Strahinja (6), Anđelina (3) i desetomesečni Voin Vukić iz Mramora kod Niša u naredna tri meseca neće morati da strepe za hranu.

Pripadnici protivterorističkog bataljona „Sokolovi“ Specijalne brigade Vojske Srbije iz Pančeva, koji su o ovoj porodici saznali zahvaljujući akciji „Blic fondacije“, prikupili su pomoć i doneli je u Mramor.

Nakon što su pročitali potresnu reportažu o teškim uslovima u kojima odrasta petoro mališana iz ove siromašne porodice, pripadnici ove elitne vojne jedinice sakupili su novac i obezbedili im hranu i druge potrepštine za najmanje tri meseca. I to nije kraj, kad god im zatreba

KAKO DA POMOGNETE

Svi ljudi dobre volje koji žele da pomognu deci mogu da pošalju SMS na humanitarni broj 2552 ili da uplate sredstva na dinarski tekući račun „Blic fondacije“: 2750010221949709 90 ili na devizne račune 10221949724 45 - za uplate u evrima; 10221949711 84 - za uplate u švajcarskim francima i 10221949717 66 - za uplate u dolarima, Societe Generale Srbija, Beograd.

pomoć, „Sokolovi“ su obećali da će uvek biti tu za njih.

- Bili smo na terenu kada smo videli priču o malim Vukićima. Odmah smo se organizovali. Kupili smo im hranu, voće, mleko, najpotrebnije stvari za domaćinstvo, kozmetiku za decu i sredstva za održavanje higijene. Oni mogu da računaju na nas kad god im zatreba pomoć. Dok je „Sokolova“ nećemo dozvoliti da ova dečica budu gladna - kaže jedan od starišina ove

elitne vojne jedinice.

U dom Vukića stiglo je desetak gajbica sa jabukama, banane, oko 300 konzervi, paketi dugotrajnog mleka, sokova, kekse, šećera, ulja, kao i sredstva za higijenu i pelene za najmlađeg Voina...

Dečjoj sreći nije bilo kraja. Mališani nisu mogli da se odvoje od vojnika u maskiranim uniformama, a zajedničke fotografije sa „Sokolovima“ svedoče o trenutnim radostima.

- Ne znam kako da zahvalim ovim dobrim ljudima. Hvala im, hvala „Blic fondaciji“ na svemu što čini za nas - kaže Ivan Vukić.

Mališani su odmah krenuli da se goste. Pečenica im se najviše dopada jer nju najređe jedu, ali ni kesice s medom ne ispuštaju iz ruku. Strahinja drži u ruci jednu kesicu i zadovoljno kaže:

- Sad imamo i med da namažemo na hleb. A ja najviše volim kad uz to dobijem i toplo mleko.

Kako je „Blic“ pisao, prošle zime Vukići su danima bili samo na suvom hlebu, jer preživljavaju od socijalne pomoći i dečjeg dodatka koji ne premašuju 30.000 dinara. Ivan radi u nadnici, ali je poseban problem preko zime jer nema dodatnih poslova pa jedva krpe kraj s krajem.
BRANKO JANAČKOVIĆ



„BLIC FONDACIJA“ I ANONIMNI DONATOR SPASLI KUĆU, OSTAO JOŠ DUG ZA STRUJU

Kako je „Blic“ pisao zbog nevratioćenog duga banci, kuća Vukića u Mramoru umalo nije završila na licitaciji. Zahvaljujući „Blic fondaciji“ i anonimnom donatoru uplaćen je kompletan dug i sudski troškovi od 248.861 dinar, nakon čega je obustavljeno izvršenje. Ivana očekuje još jedna velika i neizvesna bitka jer za struju zaključno sa 4. aprilom ove godine duguje 323.084 dinara. Brojilo se vodi na njegovog pokojnog oca, a da bi preneli brojilo na svoje ime i ostvarili parvo na jeftine kilovate, moraju prvo da se razduže.